AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO
BASES DE DATOS REFERENTE A LA SELECCIÓN DE LOS CANDIDATOS A INTEGRAR EL CONSEJO CONSULTIVO






1) Denominación del responsable del tratamiento de los datos personales.
El Instituto de Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Estado de Puebla (ITAIPUE), es el responsable del tratamiento de los datos personales que se obtengan como consecuencia de la inscripción de ciudadanos candidatos al proceso de selección e integración del Consejo Consultivo.
2) Finalidades del tratamiento de los datos personales.
La finalidad principal del tratamiento de los datos personales recabados consiste en la gestión y trámite del proceso para seleccionar, entre los candidatos presentados, los miembros que integrarán el Consejo Consultivo del ITAIPUE.
Por su parte, y como finalidad accesoria, de acuerdo a las bases de la respectiva convocatoria, el nombre de los candidatos aceptados y, posteriormente, el nombre y currículo vitae de los integrantes, será publicado en la página electrónica del ITAIPUE (www.itaipue.org.mx), con la finalidad de promover la divulgación de la constitución e integración del mencionado Consejo y dotar de transparencia y máxima publicidad al resultado final del proceso de selección.
Asimismo, el nombre y currículo vitae de los integrantes del Consejo Consultivo podrá ser divulgado con motivo de la presentación de solicitudes de acceso a la información pública, así como publicados en sitios electrónicos en cumplimiento de obligaciones de transparencia proactiva.
3) Transferencias de datos personales que requieran consentimiento.
Los datos personales recabados no serán objeto de transferencias que requieran consentimiento del titular.
[bookmark: _GoBack]4) Mecanismos y medios disponibles para que el titular de los datos personales pueda manifestar su negativa para el tratamiento de sus datos personales para finalidades y transferencias que requieran de su consentimiento.
El titular de los datos personales podrá manifestar su negativa para el tratamiento de sus datos personales para aquellas finalidades y/o, en su caso, transferencias que sí requieran su consentimiento, a través de la presentación de una solicitud para el ejercicio de los derechos ARCOP (acceso, rectificación, cancelación, oposición y portabilidad). Para ello, el titular de los datos personales habrá de presentar una solicitud en la que ejerza el derecho de oposición, manifestando, de manera clara y concreta, la/s finalidad/es y/o transferencia/s a la/s cual/es se opone.
Ahora bien, con fundamento en el artículo 20, fracción IV, de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Puebla (LPDPPSOEP), la finalidad en que se basa el presente tratamiento de datos personales no requiere de consentimiento del titular, toda vez que los datos personales se obtienen para el ejercicio de derechos y el cumplimiento de obligaciones derivadas de la relación jurídica que une a los integrantes del Consejo Consultivo con el ITAIPUE. En ese sentido, los artículos 43 y siguientes de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Puebla señalan que los consejeros deben ser designados por el Pleno del ITAIPUE y establecen los requisitos para ser consejero, así como las obligaciones y facultades del mismo.
Por otra parte, y en lo que respecta a la posible difusión de los datos personales de los candidatos, en la convocatoria respectiva se señala, como requisito, la presentación de un escrito libre dirigido al Pleno del ITAIPUE en el que, entre otros aspectos, se autorice la difusión y transmisión de la información presentada. Lo anterior, en el marco de la transparencia proactiva, contemplada en el artículo 65 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Puebla. En caso de no conceder tal autorización, el candidato no podrá ser seleccionado como integrante del Consejo, al no cumplir con uno de los requisitos señalados en la convocatoria.
5) Sitio donde consultar el Aviso de Privacidad Integral.
El Aviso de Privacidad Integral podrá ser consultado en el sitio web oficial de este Instituto (https://itaipue.org.mx/portal2020/privacidad.php).
Fecha de actualización: diciembre de 2022.
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